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Heka je ABCD xBagpar u Tauka O neHTap Tor kpaapara. Pernep Dxy nMa KOOpIWHATHE BEKTOPE et =DAn _2>

a penep Ox'y’ koopmunarue Bekrope fi = OB u fo = OA

a) Ompenuru opmyne Koje npencraspajy Besy usmelly koopauuara (z,y) u (z/,y').

6) OapenuTu KOOpAWHATE CpeJUINTa cTpanuna Keaapara ABCD y oba pemepa.
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) a jiu ce mpu IPOMEHHU KOOPJMHATA U3 Jeja &) 33JaTKa Mema opujentanuja’? (O6pa3ioKuTn)
) Oxmpemnutu bopMyie TpOjeKTOBaa TTPOCTOPa, HA, PaBaH o : T — 2 = 4.

)

6) Onpemurn npojexuujy A’ tauke A(0,1,0) u npojekuujy p’ upase p : L= = yT_l = Ztl ya pasan o

- DC,

Csectu kpusy apyror peaa I' : 522 4+ 10zy + 5y — 42 = 6 Ha KaHOHCKH OOJIMK M30METPHjCKOM TpanchOpManujom u

Hamucaru gopmysie rpanchopmanuje. Koja kpusa je y nuramwy?

Onpenurn jemnaunny KpyKHOT KOHyca C YKOJIHMKO je BpX KoHyca Tauka V (2, —3,5), rauka P(1,—2,3) npunazga konycy, a

BEKTOD TPABIIA OCe KOHYCA 3aKJIAIa jeJHAKe YIJIOBE Ca CBUM KOODAMHATHUM BEKTOPHUMA.

Ha cdepn nonympeunnka 2 oapennTn pacrojame namely rauaka A(45°N,30°W) u B(30°N,60°F).



